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ОСОБЛИВОСТІ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ ТА СТАН ЇЇ РОЗВИТКУ 

В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

В останній час світ бурхливо переживає черговий бум – зсунення акцентів 

з комунікаційної і інформаційно-пошукової функції глобальної комп’ютерної 

мережі Інтернет на ведення з її допомогою сучасного бізнесу. Комунікаційні 

технології змінюють саму сутність бізнес-моделей – базових процесів створення 

продуктів і послуг виробниками та надання їх кінцевим споживачам. Будь-яка 

ділова активність, що використовує можливості глобальної інформаційної мережі 

для модифікації внутрішніх і зовнішніх зв’язків фірми з метою створення 

прибутку охоплюється поняттям електронний бізнес та електронна комерція. 

Саме інформаційна сфера є джерелом нових ідей в організаціїта веденні 

бізнесу, менеджменту, нових організаційних рішень тощо. За темпами зростання 

вона посідає одне з перших місць у світі. Для неї є характерними стрімке 

економічне зростання або банкрутство, миттєве збагачення, нетрадиційні методи 

та підходи до вирішення економічних проблем. Стан та розвиток електронної 

комерції значною мірою визначають темпи наближення країни до побудови 

інформаційного суспільства, створює підґрунтя для прискорення інтеграції її 

економіки у світову [1]. 

Міжнародний рейтинг не змінюється протягом багатьох років, і 

лідером в е-комерції залишається Китай з оборотом в 562,7 млрд. доларів, на 

другому місці США з оборотом 341,1 млрд. доларів. 

Україна, незважаючи на кризові явища в економіці, не є виключенням 

із світових тенденцій розвитку електронної комерції, де даний спосіб ведення 

бізнесу також розвивається. Проте існують деякі труднощі розвитку 

е-комерції в нашій країні. По-перше, до 2016 року в Україні не існувало 
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чіткого, законодавчо визначеного поняття «електронна комерція», що значно 

обтяжувало процес збирання статистичних даних щодо її розвитку. По-друге, 

оцінка е-комерції також обтяжується непрозорістю он-лайн торгівлі у зв’язку 

з великою кількістю дрібних Інтернет-магазинів. По-третє, в Україні не існує 

офіційної статистики щодо розвитку е-комерції. Державна служба статистики 

не здійснює обстеження інформації щодо Інтернет-користувачів, доступу до 

мережі. Тому відсутність достовірної інформації унеможливлює точний 

аналіз стану та перспектив розвитку електронної комерції України. 

На сьогодні основними трендами в сфері електронної торгівлі, які 

значно впливають на її розвиток, є: 

1) проникнення Інтернету в життя все більшої кількості людей, що 

зумовлює появу більшої кількості потенційних суб’єктів е-комерції; 

2) зростання кількості покупців, які проживають в невеликих 

населених пунктах; 

3) розширення зони покриття 4G та збільшення кількості мобільних 

пристроїв, якими користуються 47% користувачів Інтернету; 

4) розвиток маркетплейсів, тобто спеціальних майданчиків, де 

виробники і продавці можуть розміщувати свою продукцію напродаж; 

5) збільшення кількості сервісів та служб по доставці товарів, 

асортимент і якість послуг, що вони надають; 

6) персоналізація – урахування індивідуальних потреб та побажань 

споживачів, що є рушійною силою для підвищення лояльності до 

електронної комерції серед активних і потенційних покупців[2]. 

Таким чином, немає жодних сумнівів, що ринок електронної комерції 

продовжить рости, адже навіть у країнах Заходу він показує позитивну 

динаміку, не кажучи вже про Східну Європу і країни, що розвиваються, в 

Азії. Ще більший потенціал чекає Iнтернет-магазини попереду. 

Головний виклик для більшості гравців e-commerce в усьому світі – 

зростання вимог до технологічної складової Інтернет-магазинів, необхідність 

мультиканального просування, забезпечення безпеки особистих і платіжних 

даних покупців. 

Однак, як показує практика, ринок успішно знаходить рішення всіх тих 

проблем, які виникають у процесі його розвитку, і найбільш ефективні 

рішення досить швидко стають фактичними стандартами галузі [3]. 
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